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Μεγιστοποίηση του αντικτύπου του 
Θρησκευτικού Τουρισμού σε Ελλάδα και Κύπρο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου, 
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Επικοινωνιακού & 
Μορφωτικού Ιδρύμα τος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, 
πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, την Δευτέρα 26 και την Τρίτη 27 Ιουνίου 
2023 σε υβριδική μορφή, με τηλεδιάσκεψη και με φυσική παρουσία, στο 
Επικοινωνιακό και Μορφωτικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής της 
Κρήτης, στο Ηράκλειο της Κρήτης, η 4η Τεχνική Συνάντηση της Πράξεως 
RECULT MAGNUM που υλοποιείται στo πλαίσιο του Προγράμματος 
Συνεργασίας Ελλάδα Κύπρος INTERREG V-A 2014-2020 και 
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α.) και από 
Εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.

Το RECULT MAGNUM είναι ένα έργο στο όποιο οι τρεις Εκκλησίες, έχουν ως στόχο 
την ανάδειξη του θρησκευτικού τουρισμού και της θρησκευτικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς των δύο χωρών στο πλαίσιο της 4ης πρόσκλησης του Προγράμματος 
Συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος INTERREG V-A 2014-2020. Το έργο εκμεταλλεύεται 
αποτελέσματα των άλλων δύο έργων, δηλαδή του Ψηφιακού Αποσφραγίσματος 
Αγιώνυμων Νήσων και του RECULT, με σκοπό την απορρόφηση της μεθόδου ψηφιο 
ποίησης και της ανάδειξης της υλικής και άυλης κληρονομιάς. Το έργο 
επικεντρώνε ται στη μεγιστοποίηση του αντικτύπου του Θρησκευτικού Τουρισμού 
σε Ελλάδα και Κύπρο, μέσα από τη στοχευμένη ανάδειξη και διάδοση της 
πολιτιστικής και θρησκευ τικής κληρονομιάς των Εκκλησιών Ελλάδας, Κρήτης και 
Κύπρου.
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Στόχος της Τεχνικής Συνάντησης, ήταν η συζήτηση αναφορικά με την πορεία 
του έργου, τα χρονοδιαγράμματα των διαγωνισμών καθώς και η ενημέρωση 
σχετικά με μελλοντικές δράσεις. Συγκεκριμένα, ακολούθησε παρουσίαση προόδου 
φυσικού αντικειμένου ανά Δικαιούχο και στην συνέχεια, έγινε συζήτηση για την 
υλοποίηση ανά Πακέτο Εργασίας. Ειδικότερα, την Δευτέρα 26 Ιουνίου, ο κάθε 
Δικαιούχος παρουσί ασε την πορεία των Πακέτων Εργασίας, ΠΕ1: Διαχείριση και 
συντονισμός έργου, ΠΕ2: Δημοσιότητα και πληροφόρηση, ΠΕ3: Ανάδειξη κοινής 
ταυτότητας Θρησκευτικού & Πολιτιστικού τουρισμού, ΠΕ4: Εκπαίδευση 
ενδιαφερομένων & εμπλεκόμενων μερών, ΠΕ5: Δημιουργία ψηφιακής περιήγησης 
σε υφιστάμενα μουσεία.

Την Τρίτη 27 Ιουνίου, ακολούθησε η συνέχεια των παρουσιάσεων των Δικαιού χων 
σχετικά με το ΠΕ6: Ανάπτυξη – επεξεργασία περιεχομένου ψηφιακών περιηγή 
σεων, καθώς και συζήτηση σχετικά με τροποποιήσεις της Πράξης, οικονομικής 



φύσε ως ζητήματα και μελλοντικές δράσεις.
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Κύριος Δικαιούχος της Πράξης είναι το Σωματείο «Φιλοκαλία» της Ιεράς Αρ 
χιεπισκοπής Κύπρου, ενώ στο Εταιρικό Σχήμα συμμετέχουν η Εκκλησία της 
Ελλάδος (ΕτΕ), το Επικοινωνιακό και Μορφωτικό Ίδρυμα Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης (ΕΜΙ ΙΑΚ), το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), ο Σύνδεσμος 
Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ) και το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης 
Ιεράς Μητρό πολης Σύρου (ΚΕΑ Ι. Μ. Σύρου).
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